
   

 

Als Schweizer Leader in der Maschinenvermietung und Dienstleistung, steht der Kundendienst im 
Zentrum unserer Tätigkeit. Mit unseren 21 Filialen und unseren 140 Mitarbeitern bieten wir täglich die 
passende Lösung.  

Zur Verstärkung unseres Kompetenzzentrums in Oftringen suchen wir eine/n: 

TECHNIKER/IN 

Ihre Mission: 

Der Techniker ist verantwortlich für die Beratung, die Installation, die Wartung, Reparaturen und die 
Wiederinstandsetzung der Maschinen für unsere Kunden im Bereich Events, Industrie, Service  

Ihre Aufgaben : 

• Die Firmenpolitik und die Werte von Avesco Rent AG respektieren 

• Die Lieferung, Montage und Abbau unserer Installationen vor Ort gewährleisten 

• Inbetriebnahme unserer Mietanlagen 

• Wartungsarbeiten durchführen (Unterhalt, Reparaturen und Service aller Maschinen der 
gesamten Flotte, hauptsachlich die Stromerzeuger, Heizungen, Hebebühnen, Stapler…) 

• Präventive Wartungsvorgänge durchführen 

• Die Betreuung unserer Maschinen in der Langzeitvermietung  

• Technische Begleitung, Einweisung unserer Kunden in die Benutzungs- und 
Sicherheitsvorschriften der Geräte 

• Umsetzung von technischen Projekten im Industrie-, Event- und Servicebereich 

• Die administrative Führung der Werkstatt gewährleisten, darunter: 
o Bestellen der Teile für die Reparaturen 
o Verwaltung der Werkstatt gewährleisten 

• Sie leisten Pikettdienst während Events an unseren Geräten (Instandhaltung, Betreuung, 
Reparaturen) 

Ihre Anforderungen: 

• Sie verfügen über eine abgeschlossene Ausbildung als Elektrotechniker/ Elektriker EFZ oder eine 
gleichwertige Ausbildung 

• Mehrjährige Berufserfahrung im Elektromechanik- und Technikbereich mit guten Kenntnissen der 
Diesel- und Benzinmotoren und der Hydraulik  

• Zwingend notwendig: Kompetenzen im Bereich der Kupplung der Stromerzeuger, Stromnetze, 
und Wechselstromgeneratoren 

• Gewährleistung von Diagnosen und Reparaturen  

• Erbringen qualitativer Dienstleistungen innerhalb der gegebenen Fristen 

• Erfahrungen im Bereich der Vermietung von Dienstleistungen, dem Event oder der Industrie – 
Branche von Vorteil  

• Gute Informatikkenntnisse 

• Sehr gute mündliche und schriftliche Deutschkenntnisse 

Ihre Persönlichkeit : 

• Sie können sich mit den Werten der Avesco Rent identifizieren 

• Sind vielseitig, flexibel und arbeiten selbständig 

• Sind service- und kundenorientiert  

• Sind engagiert und professionell 

• Sind belastbar bei Stress und haben eine gute körperliche Fitness 

• Sind kommunikations- und teamfähig 

• Genau, organisiert, gewissenhaft und unabhängig 

 

 

 



   

 

Stellenantritt : 

• Ab sofort oder nach Vereinbarung 

Wir bieten Ihnen: 

• Eine einmalige berufliche Erfahrung beim Leader der Maschinenvermietung 

• Abwechslungsreiche Arbeit innerhalb eines jungen und dynamischen Teams 

• Möglichkeiten für berufliche Weiterentwicklung und Weiterbildung 

• Alle sozialen Vorteile einer grossen Unternehmung 

• Entlohnung passende zu Ihren Fähigkeiten und unseren Anforderungen 
 

 
Kontaktperson : Frau Sandrine Linder – HR Coordinator – 021 946 00 58  

 
 


